

Kína

Néhány hasznos info:

Számított napkelte és napnyugta helyi – Pekingi – idő szerint – 0530-0630 és 1740-1830 között lesz a 3 hét során (korábbi idők keleten – Shanghai, későbbi idő nyugatra – Xian).

Részletes program

1. NAP: BUDAPEST-KIEV-UTAZÁS KÍNA FELÉ (éjszaka a repülőn, ellátás: a repülőn szokásos)

Reggel indul menetrendszerű repülőjáratunk a Budapest Ferihegyi repülőtérrel. Kievi átszállás után indulunk Kína felé. Az éjszakát a repülőn töltjük.

2. NAP: PEKING (北京) (szállás: szálloda, ellátás: x)

Hajnali órákban érkezünk meg Peking repülőtérére, innen taxival megyünk szállásunkra, lepakolás után elmegyünk pénzt váltani, majd megvesszük a lehetséges összes vasútjegyet az elkövetkező napokra. Ezután meglátogatjuk a Tiltott várost, utána felmegyünk a Szén Dombra, hogy onnan áttekintsük az imént látott Tiltott várost, majd a délután hátralévő részét kellemes sétával töltjük a Beihai tavat körülvevő parkban esetleg a Hutongokban, a piacon.

3. NAP: PEKING ÉS KÖRNYÉKE (szállás: szálloda, ellátás: x)

Ma mikrobusszal vagy taxival megtekintjük a Nagy Falat Badalingnál (八达岭), utána a Ming sírok egyikét és Spirit Way-en elnevezésű kőszobrokkal övezett utat. Vacsorára kihagyhatatlan Pekingi Kacsát keresünk! ☺

4. NAP: PEKING ÉS KÖRNYÉKE (szállás: vonaton, ellátás: x)

Korai indulással, taxival megyünk megtekinteni a Nyári Palotát, majd a városban metróval meglátogatjuk még a Láma templomot és az Ég templomát. Esti Pekingi séta után késő esti vonattal Peking Északi vasútállomásáról indulunk Datongban, az éjszakát a vonaton töltjük.

5. NAP: DATONG (大同) ÉS KÖRNYÉKE (szállás: szálloda, ellátás: x)

Korai érkezés után, lepakolunk szállásunkon ami a vasútállomás közelében található, majd azonnal indulunk a 75km dél keletre található Xuankongsi függő kolostorok megtekintésére, innen tovább megyünk Muta városkába a egy fa pagodát meglátogatni. Az estét Datongban töltjük, helyi éttermet keresünk vacsora céljából.

6. NAP: DATONG ÉS KÖRNYÉKE (szállás: vonaton, ellátás: x)

Korai indulással elvisszük a csomagjainkat a vasútállomásra csomagmegőrzőbe, majd tovább taxival a 16km-re nyugatra található Yungang Barlanghoz, itt töltjük a nap nagy részét a sok barlang buddha szobor, stb társaságában, kora délután visszaindulunk taxival az állomásra, felvesszük csomagjainkat és felülni a Xi'an felé induló vonatra, az éjszakát a vonaton töltjük.

7. NAP: XIAN (西安) (szállás: Youth Hostel, ellátás: x)

Reggeli érkezés után lepakolunk a vasútállomáson, az állomás mellől induló buszokkal kb 1 óra alatt jutunk el az Agyag Katonákhoz. Hazafelé úton megállunk Qin Shi Huang síremlékénél, majd vissza busszal vasútállomásra a csomagokért, innen a szállásra, lepakolunk, opcionálisan megnézhető a nagy vadlúd pagoda, steele erdő, és lehetőség van bringázni a városfalon (14km, 100perc). Este vacsora Xianban.

8. NAP: XIAN (西安) (szállás: Youth Hostel, ellátás: x)

Kora reggeli induló (7:40) szervezett program keretében részt veszünk egy Panda menhely meglátogatásán. Ide buszokkal megyünk, visszatérés Xianba várhatóan közép délután lesz(15:00), utána szabadprogram és az előző nap kimaradt opcionális programok között lehet válogatni. Este vacsora Xianban.

9. NAP: LUOYANG(洛阳龙门) - ZHENGZHOU (郑州)

(szállás: vonat, ellátás: x)

Hajnali indulással, G – High-Speed Electric Multiple Units (EMU) vonattal, (Kínaiul: Gaotie (高铁)) kb.2 óra alatt érjük el Luoyang városát, amelytől kb. 8km-re található a Longmen sziklatemplomok. A vasútállomásról taxival közelítjük meg mert sok időnk nincs. Legkésőbb este 7körül vontra kell szállnunk Zhengzhou felé, ahonnan este 21:30-kor indul vonatunk Zhangjiajie felé. Az éjszakát a vonaton töltjük.

10. NAP: ZHANGJIAJIE (张家界) (szállás: Hostel, ellátás: x)

Kora délelőtti érkezés után, a vasútállomásról egyenesen a busz pályaudvarra megyünk ahonnan kb. 45 perc buszozás után elérjük Zhangjiajie falut, a Nemzeti Park bejáratát, szállásunk itt lesz a faluban. Délután kötetlen séta a program, ismerkedés a környékkel és az Avatar „feelinggel”. Zhangjiajie nyugat Hunan tartományban található Kína egyik csodájának is tartják a több száz méter magasba emelkedő „lebegő” karszt sziklatömböket. Ködben egyszerűen misztikus a látvány. Ma este véglegesítjük a következő napi gyalogtúrák célpontjait.

11. NAP: ZHANGJIAJIE (张家界) (szállás: Hostel, ellátás: x)

Korai indulással gyalogtúrákat teszünk a nemzeti Parkban (Zhangjiajie National Forest Park张家界森林公园). A 2 napra szóló belépő 248 RMB! Huangshizhai (1048m - van felvonó is...), Huangshi Fort (1080m), Golden Whip Stream Path, Corridor in the Cliffs (空中走廊).

12. NAP: ZHANGJIAJIE (张家界) (szállás: Hostel, ellátás: x)

Korai indulással gyalogtúrákat teszünk a nemzeti Parkban. Jinbian Brook/Stream reggel (2.5 óra), majd 10 mile Gallery-Shili Huáláng) Tianzi Mountain és Suoxiyu Valley.

13. NAP: ZHANGJIAJIE (张家界) (szállás: vonaton, ellátás: x)

Korai indulással meglátogatjuk a környék egyik barlangját Yellow Dragon Cave (10km keletre) vagy a Jiutian Dong (barlangot) (Nine Openings Cave) melyet Ázsia elsőszámú

barlangjának tartottak. (Ha van még időnk: Tujia Folk Custom Park) Kora délután elindulunk a vasútállomásra, majd tovább utazunk Guilin felé, az éjszakát a vonaton töltjük.

14. NAP: GUILIN (桂林) (szállás: Youth Hostel, ellátás: x)

Délelőtt folyamán érkezünk meg Guilinba, a 700ezres város Kína másik irigységet előidéző pontja. Karszt sziklatömbökkel övezett háttérkép, amint Li folyó keresztül hasítja a várost hamarosan megértheti miért! Lepakolás után következő parkokat és kilátó dombokat keressük föl: Solitary Beauty Peak majd Wave-Subduing Hill (ahol láthatók a Song- és Tang dinasztia Buddhista barlang feliratai is), némi séta után északra, eléjük a Folded Brocade Hill-t ahonnan talán a legszebb kilátás a városra és helyreállított Ming pavilon is vár. Este vacsora a városban pl „sör kacsá” (píjiu yá) /külön-külön is szuper, hát még együtt! ☺/

15. NAP: GUILIN (桂林) (szállás: Youth Hostel, ellátás: ebéd a hajón)

Mai nap a Li folyón fog telni egy kb. 4.5 órás hajó kirándulással Yangshuo-ig, a lélegzetállító sziklatömbök és közöttük kanyargó folyó kárpótol a kb. Y400 árért! Visszfelé úton a Shangri-La legendát láthatjuk életre kelni (Guihua Road)

16. NAP: GUILIN (桂林) - SHANGHAI (上海) (szállás: Youth Hostel, ellátás: x)

Mai napra két program javaslat van:

- Guilintől kb 2 óra busszal Longsheng és környéke (Ping'an, Tiantouzhai falvak) ahol 350m és 1000m tengerszint feletti magasságok között hatalmas kanyargó teraszos rizsföldek között túrázhatunk. (Dragon's Backbone Rice Terraces)
- Guilintől kb 7km-re keletre fekszik a vörös négyszög fallal körülvett Jingjiang Palota és sírok, 11 herceg van itt eltemetve a Ming dinasztia idejéből. Egy sír tekinthető meg a látogatók számára

Legkésőbb 1715-re Guilin repülőtérre vissza kell érjünk, kora este elrepülünk Shanghaiba ahol az éjszakát töltjük.

17. NAP: SHANGHAI (上海) (szállás: Youth Hostel, ellátás: x)

Yujuan turista piac ahol a Yujuan garden (másnéven az Örömök kertje) található, mely festői tavakkal és sziklakertekkel gazdagított fengsui rendezettségben megálmódott csodakert, ahol a sárkányok a kerítés falát ékesítik.

A People's Square-en rövid sétát teszünk, ahol megtalálható a Shanghai Urban Planning Exhibition Hall, a Shanghai Art Múzeum, a Shanghai Múzeum és a Raffles City felhőkarcoló, amely egy nagy bevásárlóközpont, a toronyban irodákkal. A Jade buddha templom és mellette az ezer buddha templom a következő látványosság, majd a St Ignacius Katedrális egy gótikus román katolikus katedrális a Puxi Road-on (SML1 (Shanghai metro line 1) Xujiahui állomás). A nap végén a 457 méter magas Kelet Gyöngye tv-toronyhoz látogatunk, ahova még világosban érkezünk, majd az estét megvárva gyönyörködhetünk a város felhőkarcolóiban.

18. NAP: SHANGHAI (上海) (szállás: vonat, ellátás: x)

Kína Velencéjébe (Suzhou) utazunk szintén vonattal ruccanunk át. Itt megtekintjük a Tigris domb tradicionális kínai kert, ahol a Huqiu torony áll és a Kard Tó is rejtőzik. Az UNESCO világörökséghez tartozik az itt található 4 hatalmas kínai kert, amelyek közül az Alkalmatlan hivatalnok kertjében is sétálunk (Humble Administrator's Garden). Suzhou-ben nemcsak Selyem-múzeumot találunk, de sok kézműves is foglalkozik selyemkészítéssel manufaktúrális körülmények között. Az éjszakát a vonaton töltjük.

19. NAP: TAISHAN (泰山) (szállás: vonat, ellátás: x)

Kora reggeli (06:00) vonatról való leszállásunk után, a főlegesen csomagunkat az állomáson hagyjuk, majd nekiindulunk Kína egyik legfontosabb szent hegyének, a Tai hegy a bejárásiának. Első imádság időszámításunk előtt 11. században történt. Minden fontos kínai vezető is megmászta a hegyet, amely védi a Középső Királyságot és az országot a katasztrófáktól. A középső úton fogunk felfelé haladni, majd a kb. 1400m szintemelkedés után (7.5km) a nyugati úton pedig vagy gyalog vagy busszal ereszkedünk vissza a kiinduló pontra. Tai hegyi program zárásaképpen megtekinthetjük a Puzhao Templomot amely a környék egyetlen Buddhista szentélye. Ha még mindig marad időnk a hegy lábánál elterülő Tai'an városban megnézhetjük a Dai Templomot (1800ig nyitva) Vacsora után vonatumk késő este indul Pekingbe, az éjszakát a vonaton töltjük.

20. NAP: PEKING (北京) (szállás: szálloda, ellátás: x)

Reggeli órákban érkezünk meg Peking vasútállomásra, lepakolunk a szállásunkon, majd egész nap szabad program Pekingben (pl. vásárlás, Hutong, piac)! De igény esetén taoista templomot és katolikus katedrális is látogathatunk. Persze az állatkert is szóba jöhet, ahol a pandák mellett ezernyi érdekes faj megtalálható.

21. NAP: PEKING-KIEV-BUDAPEST UTAZÁS HAZAFELÉ (ellátás: a repülőn szokásos)

Kora hajnali indulást követően megérkezünk Kievbe a délelőtt folyamán, ott megpróbálunk 1 rövid városnézést beiktatni. Semmiképp nem szabad kihagyni a Kijevi Barlangkolostort, a Pecserszka Lavrát. A Dnyeper folyó fölé magasodó dombon áll az ősi kolostor, amelynek aranyozott hagymakupolái szemet gyönyörködtető látványt nyújtanak. A kolostort turisták és ortodox zarándokok ezrei keresik fel nap mint nap, szaz épületegyüttes egyik fő attrakciója egy földalatti labirintusrendszer, amelynek egzotikumát növeli az itt eltemetett és mumifikálódott szerzetesek látványa. A Dicsőség tér is feledhetetlen látvány az ismeretlen katona sírjával. A kora esti repülővel tovább utazunk Budapestre.